Примерные годовые контрольные работы по русскому языку

 (программа специальных (коррекционных) учреждений YIII вида)

1 класс

 
Вот наша школа.  Мы здесь учимся. У школы сад. (9слов).


В саду растет много яблонь. Осенью дети собирают урожай. (9слов). Вкусны яблоки. (11 слов).


Саша и Коля пошли на речку. Они ловили рыбу.  Поймали окунька.  (11 слов)

2 класс

 
У коровы Зорьки родился теленок. Настя показывала его ребятам. Он был рыжим. На лбу белое пятно. Дети  дали ему кличку Рыжик. (21 слово)

3 класс


Кончился учебный год. Наступило жаркое лето.  Каждый день ходим на берег ручья.  Мы плаваем в прохладной воде, лежим на песке. Хорошо полежать у ручья в тени деревьев.  (27 слов)

4 класс


За  школой большой огород. Каждый год мы работаем там. Весной Миша и Лева копали грядку. Вдруг лопата Миши звякнула. Лева поднял находку. Это был кувшин. В нем были старые монеты. Ребята отнесли находку в музей. (35 слов)

Примечание: грамматические задания подбирает учитель в соответствии с программой по русскому языку и подготовленности учащихся.

Примерные годовые контрольные работы по математике  

 (программа специальных (коррекционных) учреждений YIII вида)

1 класс

1. Саше подарили 4 больших книги и 3 маленьких. Сколько книг подарили Саше?

2. Запиши числа, которые больше 3, но меньше 8.

3. Вставь числа: 1, …, …, …, 5, …, …, 8, …, …

4.   7+3=       4+6=        10-7=       10-5=     9-8=

      5+5=       5+4=        10-4=       10-3=     9-9=

5. начерти по линейке прямую линию.

2 класс

1. У Вити 17 марок, а у Саши на 14 марок меньше, чем у Вити. Сколько марок у Саши и Вити вместе?

2. Подчеркни однозначные числа   3   17   8   15   1   20   2   5

3. Вычисли:   17-10+3=          11-1+10=          15+4-10=           




  13+7-5=            20-10+10=        17-4+7=




   5+10-15=          16-4+8=            5+5-10=

4. Начерти отрезок длиной 5 см.

3 класс

1. 2 булки стоят 14 рублей. Сколько стоит одна булка?

2. У Пети в одном кармане 12 рублей, а в другом на 5 рублей меньше.  Сколько денег у Пети в двух карманах?

3.    1м - 12см =          1ч - 3мин =         1мес. - 12сут


   1руб - 12коп        1сут - 3час =       1год - 3мес

4.    2 · 5 =         2 ∙ 6 =          5 ∙ 4 =          2 ∙ 7 =


  3 ∙ 5 =         3 ∙ 4 =          2 ∙ 8 =         2 ∙ 4 = 


12: 2 =         12: 3 =         12 : 4 =        16 : 2 =


18 : 3 =        16 : 4 =         16 : 8 =        12 : 6 =

     5.    38 - 8 : 3 =               2 ∙ (14 - 4) =           2 ∙ 10 : 4


5 ∙ 3 + 4 ∙ 4 =            14 : (26 - 24) =

4 класс

1. Девочки высадили на клумбе 27 астр, пионов на 8 меньше, а ромашек на 16 больше, чем пионов. Сколько цветов посадили девочки?

2. Выполни действия:


81 - (49 + 32) =            25 + 7  · 9 =


84 - (25 + 26) =            83 - 32 : 4 =

3. Вставь в ряд чисел пропущенные числа


41   42   45   48   50

4. Найди

1час - 45 мин

1 мин - 30 сек

1 м   - 45 см

1 руб. - 57 коп.



